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Wszyscy uczestnicy postępowania  
 

 

 

 
Dotyczy: zapytanie ofertowe dotyczące zamówienia publicznego o wartości poniżej kwoty 130.000,00 zł na dostawę, montaż 

i uruchomienie klimatyzatora dla potrzeb Szpitala Specjalistycznego im. Edmunda Biernackiego w Mielcu, 

znak SzP.ZP.271.83.23 

 

Szpital Specjalistyczny im. Edmunda Biernackiego w Mielcu w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących 

wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

W jakim miejscu będzie wpięcie do instalacji elektrycznej oraz plus/minus w jakiej odległości od jednostki zewnętrznej. 

Również proszę o podanie w czym przewód miałby być montowany tj. korytko instalacyjne, rurka, peszel czy coś innego. 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Odległość od instalacji elektrycznej wynosi około 3m, przewody należy poprowadzić w korytku kablowym. 

 

Pytanie 2: 

Na jakiej wysokości będzie montaż jednostki  zewnętrznej ? Parter można różnie definiować. 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Montaż jednostki zewnętrznej będzie max 3,5m od gruntu. 

 

Pytanie 3: 

Czy na prace przy jednostce wewnętrznej przewidziane są dwa dni ? Czy przykładowo można w pierwszym tygodniu 

po podpisaniu umowy pracować w środa i czwartek oraz w kolejnym tygodniu też w środę i czwartek ?   Przy jednostce 

wewnętrznej trzeba wykonać kilka prac m.in połączenie freonowe a następnie po połączeniu z jednostką zewnętrzną wykonać 

próbę szczelności. Co w przypadku gdyby wynik z próby był negatywny i czy byłby umożliwiony dodatkowy dostęp 

(zakładając tylko 2 dni) do jednostki wewnętrznej w celu poprawy połączeń. Prawidłowa próba trwa 24h 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Prace instalacyjne, montażowe przewidziane są przez max dwa dni, prace kontrolne można wykonać w pozostałych terminach. 

 

Pytanie 4: 

Z jakiego materiału wykonana jest ściana zewnętrzna, na której będzie zawieszona jednostka zewnętrzna. W przypadku 

twardego materiału sam przewiert niekiedy trwa nawet i 2 godziny. 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Ściana zewnętrzna wykonana jest z cegły pełnej gr. 60 cm. 

 

Pytanie 5: 

Hasło do otwarcia pliku ma być podesłane razem z ofertą czy może być wysłane kilka minut przed otwarciem ofert ? 
 

Odpowiedź Zamawiającego: 
Hasło do otwarcia pliku musi być przesłane maksymalnie do momentu otwarcia ofert, może być wysłane zarówno z ofertą, 

jak i kilka minut przed otwarciem ofert. 

 


